
АНАЛИЗ НА РЕШЕНИЕТО НА ЗАДАЧА 
БОЯ 

За да решим задачата трябва да пресметнем колко кутии боя ще ни трябват от 

всеки един от трите магазина и след това да сравним дали боята от първия магазин 

излиза най-евтина спрямо втория и третия магазин. Ако това е така, това е боята, която 

удовлетворява условието. Ако не е така, трябва да сравним дали боята от втория 

магазин излиза по-евтино српямо третия магазин.  Ако това е така, това е боята, която 

удовлетворява условието, в противен случай боята от третия магазин удовлетворява 

условието. След като вече знаем от коя боя ще купуваме и колко кутии ще вземем от 

нея остава само да изведем цената като левове и стотинки. 
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